11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 15.01.2009 00:23:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2009 10:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72041/answer/72042




YBaxkaeMmnii 2Kens! CTpalllHOT0 HUYETO He MPOU30ILI0. [IpuunHa IICUX0IOTUYEeCKOro aaHa, ¥ Bl
BITOJTHE C HeM CIIpaBUTECh CaMH. Ilepeql 0TBECTBEHHBIM ITOJIOBLIM KOHTAKTOM ImpuMuTe 50 Mr Buarpet
3a 30-40 munHyT. Bce OymeT HOPMAJIbHO, IaXKe HET MTOBOA [JIs IIePeXKUBAHUN. Y Iauu.



